
 
  Senior finansijski analitičar (m/ž) 

 

Mojposao.ba / www.Mojposao.ba je centralno mjesto tržišta rada u BiH i glavni regrutacijski kanal za većinu najznačajnijih bh. firmi.
Prema istraživanju gemius Audience Mojposao.ba je među 10 najposjećenijih web stranica u Bosni i Hercegovini.

Mojposao.ba je ravnopravni partner Alma Media Group i Network grupacije (www.the-network.com) – najveće i najpoznatije
svjetske grupacije internetskih stranica i portala za zapošljavanje.

Nelt d.o.o.

Nelt d.o.o je kompanija koja se bavi distribucijom robe i pružanjem logističkih usluga. Naši partneri i
klijenti su najveći strani i domaći proizvođači robe široke potrošnje, prehrambenih i duhanskih
proizvoda. Sarađujemo sa principalima Nutrino BFF, Neoplanta, Mondelez, Chipita, Kraš, Bambi,
MladegsPak (Bonito), Jacobs coffee, BiC, Arla Foods, Phillips, Kent, Japan Tobacco, Karelia, Zlatni Dukat.
Sa sjedištem u Istočnom Sarajevu i distributivnim jedinicama u Bijeljini i Banja Luci, naša kompanija u
BiH zapošljava više od 500 ljudi. Dio smo Nelt Grupe, organizacionog sistema koji povezuje više od
5000 zaposlenih na 12 tržišta u Evropi i Africi.

Pridruži se našem timu na poziciji:

SENIOR FINANSIJSKI ANALITIČAR (m/ž)

I saznaj zašto smo najpoželjniji poslodavac u sektoru distribucije!

Osnovni zadaci i obaveze:

Tačno i blagovremeno sastavljanje i analiza mjesečnih menadžment finansijskih izvještaja po
osnovu kojih se donose poslovne odluke. Kreira proračune, modele i finansijek izvještaje za
potencijalno nove biznise (novi principal, novi LSP klijent) i analize isplativosti postojećih biznisa.

-

Odgovara i kontroliše primjenu ugovorenih modela poslovanja sa principalima i LSP klijentima.-
Odgovora za koordinaciju i sprovođenje buždetskog procesa za bilans uspjeha, bilansa stanja i
novčane tokove.

-

Izrada mjesečnih "leates forecast" izvještaja (bilans uspjeha), kontrola i analiza bilansa uspjeha na
mjesečnom nivou

-

Upravljanje funkcijom finansijskog planiranja (mjesečna izrada " leatest forecast" izvještaja) u
skladu sa politikom i procedurama kompanije kako bi se obezbijedila tačnost finansijskog
prognoziranja (procjene), ostvarenje ključnih budžetskih ciljeva, a sve u cilju maksimizovanja
rezultata firme.

-

Kontrola knjiženih troškova, te estimacija troškova do kraja godine kroz mjesečne "leatest foreast-
e", izrada share-ova za raspodjelu troškova.

-

Analiza i kontrola angažovanog kapitala (zalihe, potraživanja ka kupcima, obaveze ka
dobavljačima...).

-

Kontrola, usaglašavanje i izvještavanje stanje fondova i troškova plaćenih u ime principala.-
Održavanje i kontrola kalkulacija veleprodajnih i maloprodajnih cijena proizvoda, obračun efekte
izmijena cijena.

-

Izrada cost benefit analiza i analiza isplativosti.-
Izrada definisanih mjesečnih izvještaja i izvještaja po potrebi menadžmenta.-
Pruža podršku u primjeni zakonskih propisa vezanih za finansijsko poslovanje kompanije.-
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Učestvovanje u projektima.-

Potrebne kvalifikacije i uslovi:

VII stepen stručne spreme, poželjno Ekonomski fakultet i Fakultet organizacionih nauka-
Minimum 3 godine radnog iskustva u sektoru finansija- Finansijska analiza/Controlling-
MS Excel napredni nivo-
Poslovne aplikacije - napredno korišćenje aplikacija (Power BI)-
Engleski jezik - Viši srednji nivo i osnove poslovnog engleskog jezika-
Poželjno iskustvo rada u SAP-u-
Izražene analitičke vještine-
Timski rad, inicijativa i pobjednički duh-
Sistematičnost i proaktivnost u radu-

Nudimo:

Privatno zdravstveno osiguranje-
Planirani razvoj usaglašen sa individualnim potrebama i zahtjevima pozicije organizovan od
strane internih trenera i mentora unutar sektora

-

Priliku za rad u jednom od ključnih sektora kompanije koji utiče na cjelokupno poslovanje-
Tim koji želi da dijeli znanja i iskustva-
Rad u dinamičnom okruženju uz mogućnost sticanja novih znanja i vještina iz oblasti finansija-

Ukoliko se pronalazite u uslovima i želite biti dio našeg tima, molimo Vas da se prijavite, najkasnije do
03.11.2023. godine putem linka.

Lokacija: Istočno Sarajevo

Datum objave: 20. Oct 2023.

Datum isteka: 03. Nov 2023.

https://nelt-bh.oneassessment.com/job/Senior-finansijski-analiti-ar-yl1eqgj

